Verslag van de kascontrolecommissie over boekjaar 2022
De kascontrolecommissie bestond dit jaar uit Hans van der Leek en Dick Konings. 
Het controleproces heeft ook dit jaar weer digitaal plaatsgevonden. Bij de toelichting door de huidige penningmeester was ook de beoogd toekomstig penningmeester Marijke Ris aanwezig.
Wij, de kascontrolecommissie, hebben geconcludeerd dat de penningmeester een voldoende overzicht kan geven van de financiële zaken/middelen van de vereniging, waarbij inkomsten en uitgaven inzichtelijk zijn. 
Per saldo (het resultaat onder de streep) hebben wij vertrouwen in de administratie. Op detailniveau hebben wij hier en daar geconstateerd dat de kosten soms niet op de juiste kostensoorten geboekt lijken. Hiervan lijkt bijvoorbeeld sprake bij de energiekosten voor de baanverlichting en de energiekosten voor bar en keuken. Dit is iets om rekening mee te houden wanneer u meerjarige vergelijkingen van een specifieke kostenpost wilt maken.
De inkomsten uit de bar /keuken vormen voor veel verenigingen een groot deel van de jaarlijkse begroting. Ook bij de LTV is dit het geval en is de bar (bijna) de levensader van de club! Wij vragen daarom eenieder hier dan ook zorgvuldig mee om te gaan met b.v. de spullen, het nuttigen van gratis consumpties enz. en andere uitgaven!
Tevens is ons gebleken dat individuele (niet altijd bestuurs-) leden met enige regelmaat op eigen initiatief (grote) uitgaven doen en deze uit eigen zak voorschieten en deze dan declareren, waarbij het voor de penningmeester niet altijd duidelijk is waar deze uitgaven voor bestemd waren. Wij mogen en zullen uitgaan van de goeder trouw van alle leden, maar willen het bestuur vragen om zorgvuldigheid te blijven benadrukken, zodat onduidelijkheden in de toekomst niet meer zullen voorkomen. 
Nog een laatste dringende aanbeveling aan het bestuur, maar vooral aan al onze collega-LTV-leden, want wij gaan een moeilijke tijd tegemoet: betaal uw rekeningen s.v.p. per direct, of dit nu een kleine bar-bon betreft, een contributie- of andere financiële verplichtingen. Wijs elkaar hier ook op, want dit gedrag benadeelt alle leden. Aan het bestuur: overweeg beleid om schulden van leden aan de LTV zoveel mogelijk te voorkomen. 
Advies aan de ALV: Wij adviseren de leden om de penningmeester en daarmee het bestuur van de LTV De Merenwijk décharge te verlenen voor de financiële verantwoording over 2022. 
Vacature kascontrolecommissie. Voor wie nog twijfelt over een rol naast Hans in de volgende kascontrolecommissie: deze kleine taak biedt een mooi inzicht in wat er allemaal komt kijken bij ‘zomaar een tennisvereniging’. Met een uitdagend jaar in het vooruitzicht (vanwege een mogelijk teruglopend ledental, hogere energie- en huur- en inkooplasten en afnemende animo voor vrijwillig vrijwilligerswerk) hebben wij - alle leden van de LTV - baat bij een bestuur dat zich door dik en dun gesteund voelt en bij hun (vrijwilligers-)werk wordt geholpen door ieder lid dat op zijn eigen manier een, groot of klein, steentje bij kan dragen. 

Met welgemeende complimenten,
Hans van der Leek & Dick Konings
